

习近平在视察驻陕西部队某基地时强调

聚焦备战打仗 加快创新发展 全面提升履行使命任务能力

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日到驻陕西部队某基地视察调研...

打仗,加快创新发展,全面提升履行使命任务能力,为建设世界一流军队、建设航天强国作出更大贡献。

见驻西安部队官兵代表,同大家合影留念。习近平听取基地工作汇报,并发表重要讲话。

化组织模式,创新测控技术和手段,确保测控精准可靠、圆满成功。要统筹实施国家太空系统运行管理,提高管理和使用效益。

护力量建设,提高容灾备份、抗毁生存、信息防护能力。要加强太空交通管理,确保太空系统稳定有序运行。

担负的各项任务,必须以党的政治建设为统领,全面推进党的各方面建设,深化党的创新理论武装,抓好党史学习教育,发扬好“两弹一星”精神、航天测控精神,打牢官兵听党指挥、履行使命的思想政治根基,保持部队

纯洁巩固和高度集中统一。要针对性做好人才工作,强固人才支撑。要坚持不懈抓基层打基础,满腔热忱为官兵排忧解难,把干事创业积极性充分调动起来,不断开创基地建设新局面。

第十七届中国国际中小企业博览会和首届中小企业国际合作高峰论坛开幕式在广州举行

据新华社电 9月16日,第十七届中国国际中小企业博览会和首届中小企业国际合作高峰论坛在广州开幕...

营造良好环境,多服务、办实事,增强政策透明度和可预期性,保护和知识产权,促进公平竞争。积极探索以各种方式减轻要素成本快速上涨对中小企业的压力,努力解决融资难、融资贵问题,更多更好运用资本市场助力优秀中小企业发展。

羊城晚报讯 9月16日,第十七届中国国际中小企业博览会和首届中小企业国际合作高峰论坛开幕式在广州举行,中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤作书面致辞。

企业解难题、办实事、服好务;着力提升配套能力和水平,支持中小企业走专业化、精细化、特色化、创新性的“专精特新”发展之路;着力推动数字化网络化智能化转型,多角度解决中小企业数字化转型中的难点、痛点、堵点问题;着力构建产业生态,推动中小企业与产业链上下游企业协同发展;着力深化全方位国际交流合作,加强政策沟通,促进贸易投资,发掘合作潜力,推动互利共赢、共同发展。

争,发挥质量基础设施作用,深化标准体系建设,持续打造市场化、法治化、国际化的营商环境,为中小企业改革发展保驾护航。

羊城晚报讯 为持续加强农村党的建设,全面推进乡村振兴,近日,经省委同意,省委组织部、省委农办联合印发《关于扎实开展抓党建促乡村振兴示范县创建工作的通知》(以下简称《通知》),决定在全省范围内开展抓党建促乡村振兴示范县创建工作。

达到抓党建促乡村振兴示范镇、示范村标准。

省十三届人大常委会第三十四次会议召开

羊城晚报讯 记者侯梦菲、通讯员任宣报道:9月16日,省十三届人大常委会第三十四次会议在广州召开。

会议经表决,任命段宇飞为广东省第十三届人民代表大会教育科学文化卫生委员会副主任委员;任命李雅林为广东省第十三届人民代表大会华侨民族宗教委员会副主任委员;决定免去段宇飞的广东省卫生健康委员会主任职务,决定任命朱宏为广东省卫生健康委员会主任。

我国超10亿人完成新冠疫苗全程接种 接种总剂次和覆盖人数均居全球首位

羊城晚报讯 记者王莉报道:国务院联防联控机制16日举行新闻发布会,就疫苗接种、福建莆田疫情等有关情况回应社会关切。

人群已接种超过3.9亿剂次,覆盖超过2亿人。我国接种的总剂次和覆盖人数均居全球首位,人群覆盖率位居全球前列。

级巡视员万丽君透露,本轮发生在福建的疫情是学校在组织学生“适时抽检”时及时发现,鼓励相关参照福建的做法进行推广。

首批医护人员进驻广州国际健康驿站 肩负筛查新冠病毒阳性感染者等任务,探索驿站建设“广州经验”

羊城晚报讯 记者林清报道:位于白云区钟落潭的广州国际健康驿站(以下简称驿站)第一期已完成主体结构建筑,即将投入使用。

“这是一场必须打赢的胜仗。”广州市红十字会会长黄逸辉在出征仪式上说,“这次进驻的184人,是建制进驻,专业力量很强,我们从8月开始就进行了包括心理辅导等各种演练培训,准备周全。”

国际健康驿站二期拟选址南沙珠江街

羊城晚报讯 记者张豪报道:广州国际健康驿站一期将于9月下旬启用,广州国际健康驿站二期工程选址也于近日进入公众视野。

羊城晚报讯 记者张豪报道:广州国际健康驿站二期珠江嘉园。该项目位于珠江街珠江二路西侧、界河涌北侧。

广东省文旅厅:非必要不到多地发生本土疫情的省份旅行

羊城晚报讯 临近中秋国庆假期,广东省文化和旅游厅9月16日发布《2021年中秋国庆假期出游安全提示》。

提醒民众出行前加强风险评估,科学规划行程,做到安全出行、平安旅游,切勿前往中高风险地区,非必要不出境、非必要不到多地发生本土疫情的省份旅行。

广州青年奔赴甘肃服役

热血逐梦,奔赴军营!

广州市2021年秋季新兵起运

今朝立志从戎,他日百炼成钢。从9月16日开始,广州市2021年下半年入伍新兵将陆续启程,奔赴军营。

广州青年奔赴甘肃服役

新兵中的“老兵”

在越秀区首批启程的新兵中,曾宪智和庞裕豪是广东工业大学在读研究生。他们在高考结束后,都曾有志于报考军校,但未能如愿。如今,他们都成为入伍新兵,被分配到中国空军,将共同前往天津服役。



医护人员出征国际健康驿站 羊城晚报记者 汤铭明 摄

